

在傳統的遊戲行業印象裏，男性在玩家群體中佔絕大多數，但根據分析機構 Niko Partners 去年發表的分析報告，亞洲女性玩家數目以每年 11% 的速度增長，並且於去年佔亞洲遊戲市場總收入的 23.5%，不少發行商和開發商將女玩家視為拓寬市場的關鍵途徑。比如內地遊戲廠商疊紙遊戲昨日開啟全球公測的乙女遊戲《戀與深空》，將背景投向外太空，力求以創新題材吸引更多不同類型的女性玩家。



■玩家可以自定義遊戲人物外貌。

## 遊戲打造戀愛回憶

# 推陳出新 吸女玩家

### 《戀與深空》外太空的戀愛與戰鬥

曾推出《戀與製作人》、《奇跡暖暖》和《閃耀暖暖》等超人氣女性向遊戲的疊紙遊戲在女性玩家領域深耕多年，此次全新推出的3D沉浸戀愛互動手機遊戲《戀與深空》昨日已全球同步發行，可見疊紙對於本作的雄心勃勃。

該遊戲背景為《戀與製作人》的未來世界，玩家將來到發生裂空災變的2034年，這是一個幾乎人人都擁有超能力的世界。神秘深空隧道的開啟導致熱衷破壞的怪物「流浪體」於地球出現，人類為了應對災難，組織「深空獵人」防止它們肆虐。

玩家可以自定義自己的外貌和聲音，並使用自己的本名或綽號，使遊玩體驗更加沉浸。每位男主角的形象設計飽滿立體，獨特的3D第一人稱視角打破現實與虛擬的界限，讓玩家感受到更身臨其境的互動。此外，遊戲突破性的加入乙女遊戲少見的即時性戰鬥，玩家將成為一名「深空獵人」與男主們並肩作戰，一起探索深空的秘密，這些元素都將帶給玩家嶄新的體驗。



■《完蛋！我被美女包圍了！》去年掀起遊戲玩家群體熱議。

■玩家將與3位男主發展不同的命運糾葛。

■每位男主形象設計立體飽滿。

## 與真人美女墮入愛河

戀愛遊戲帶來的美好體驗，不僅使之於女性群體中廣受歡迎，在男性玩家群體中也出乎意料的擁有一席之地。去年10月發布的男性向戀愛遊戲《完蛋！我被美女包圍了！》橫空出世，瞬間霸榜Steam平台中國區排行榜，甚至衝入世界排行榜，引發現象級熱潮。

這部由intiny遊戲工作室開發的低成本、小製作的戀愛遊戲，玩家在其中扮演

一位普通的草根男主角「顧易」，用第一視角沉浸式邂逅6位長相、性格都大相逕庭的美女，並展開一段浪漫甜蜜的戀愛之旅，最後選擇其中一位成為共度餘生的伴侶。

遊戲使用真人拍攝，讓玩家體驗真實發生在生活中的故事和場景，並設計了百餘種故事分支、12種結局和多條隱藏故事暗線與彩蛋，帶給玩家滿滿驚喜。扮演遊戲角色的幾位女主角後續在個人抖音平台



■遊戲將回到充滿權謀與情感糾葛的東漢末年。

### 《代號鳶》

#### 東漢末年的權謀與愛情

乙女遊戲之所以吸引女性玩家，是因為它能建立不同的世界背景，帶領玩家與各式各樣的人物產生羈絆並了解他們的故事，心思細膩的女玩家被遊戲劇情觸動後，更容易選擇繼續遊玩。去年推出並在亞洲流行的《代號鳶》便是其中的佼佼者，高品質的劇情設計和電影級的畫面設計讓遊戲熱度至今不減。

該作帶領玩家回到危機四伏的東漢末年，玩家將扮演女扮男裝的廣陵王，亦是掌管情報組織的繡衣校尉，在為天子執行機密任務時，不幸陷入了一個足以顛覆天下的陰謀之中，與5位有着不同命運的男主開啟一場交織權謀與愛情的情感交鋒。玩家可以通過抽取卡牌招募密探，成為自己的幫手，挖掘掩藏的秘密。



■觸動人心的劇情深深吸引玩家。

更新內容，提供免費DLC，其中一位扮演者鍾晨瑤更是在短短8天漲粉97萬。

intiny日前放出消息，正統續作《完蛋！我被美女包圍了！貳》將由原班人馬打造，預定於今年2月底展開拍攝，感興趣的玩家不妨期待一下。



■玩家的不同選擇將引導不同的遊戲結局。